

# 3岁被亲生父母抛弃 3次被养父母抛弃 身患重病时日无多的周雪飞有个心愿 好想找到亲生父母



本报讯(记者 郑剑佩) 46岁的周雪飞3岁时被亲生父母抛弃,后来又3次被养父母抛弃。面对生命中的坎坷和不幸,她始终笑对生活。如今,她身患重病步入生命的倒计时,唯一的愿望是寻找老家的亲生父母,向他们道声好。

10月14日16时许,在一间简陋的民房小阁楼里,饭桌上摆着腌菜和热气腾腾的豆腐。周雪飞安静地躺在床上,丈夫徐小祥陪伴在身边。

20平方米房间里,最值钱的两件家电是一台老式电视机和一台电风扇。

18时,房间里更暗了,但他们没有开灯。不敢乱花钱,迟点开灯,多少能省点电费。徐小祥说。

周雪飞今年46岁,出生在江西。3岁时,她被亲生父母抛弃,后来又3次被养父母抛弃。

18岁时,周雪飞独自一人在江西的工地打工。19岁跟随我市在江西打工的工友徐雪女来到乐清。没多久,周雪飞

嫁给了仙溪镇大岭头村的徐小祥。

27年来,周雪飞一直跟丈夫在温岭和乐清一带打零工,省吃俭用供儿子上学,一年到头没有存下多少钱,也从没想过回江西寻亲。近几年来,徐小祥得了老年痴呆症,已不能从事重体力劳动。经亲戚介绍,周雪飞和徐小祥在温岭市大溪镇佛陇村从事环卫工作,每个月收入500元。

去年,周雪飞21岁的儿子考上大学,一家人享受了简单的欢乐。可惜好景不长,今年上半年医院检查出周雪飞患有宫颈癌,已属于晚期。为了治病,一家人花完了所有的积蓄,还向亲戚借了20多万元。

现在,周雪飞的身体越来越差,唯一的愿望是能找到老家的亲人,回家看看年迈的双亲。

我想回家看看,但不知道家在哪里,我也想知道,但不知道她的身体怎么样,还在不在世。周雪飞哽咽着说,

她有7个姊妹、1个哥哥,哥哥名字叫周铁生。周雪飞从没读过书,也不识字,对家里的印象很模糊。不过,她曾在18岁时回过一次家,但记不清在哪里,也不知道村名。

随后,记者找到她以前的工友徐雪女。徐雪女说,她和周雪飞一起打工的地方是江西省安福县。她们确实有一次去过周雪飞的亲生父母家,村名可能是陕皮村,家里的扁担上写着周铁生的名字。

根据两人提供的线索,记者联系上仙溪镇派出所,该所长李学勤表示,他会尽最大努力帮助周雪飞寻找家人。



## 三超 三轮车驶上机动车道 险象环生终出事故



庞然大物上路险象环生。叶萌 施镇东 摄

本报讯(记者 叶萌 通讯员 施镇东) 10月15日13时许,一辆超长超宽超高的三轮车在国道上行驶,险象环生。在驶到清江镇江宅村路口时,这辆三轮车和一辆路过的小型普通客车刮擦了,被交警依法处理。

该三轮车满载泡沫塑料板,从后面看好像一座小山在国道上移动。客车右侧的反光镜被刮坏,垂挂下来。

客车驾驶员是大荆镇的刘女士,她咨询汽车维修公司得知维修费用得

1400元左右。三轮车驾驶员是在乐务工的安徽人狄某,他称自己拉一车泡沫塑料板才赚200元左右,无钱赔付。

清江交警中队交警对狄某的三轮车进行测量,发现载货后的三轮车长约6.5米,宽约3米,高约3.8米,比一般的工程车都要长要高要宽。交警对狄某进行批评教育,狄某保证以后不再三超上路,并向刘女士道歉。刘女士得知狄某在乐清谋生不容易,最后只收了他1000元修理费。

## 一份检察建议保住了在押人员的右手

本报讯(通讯员 岳思轩) 昨日上午,5天前刚做完手术躺在病床上的小杨(化名)看着自己的右手,心里还是有点后怕。9月16日,办案机关采纳检察建议,涉嫌犯罪羁押在看守所的小杨被变更强制措施,得以前往医院手术治疗,成功保住右手。

小杨今年27岁,安徽人。因为右手肌腱断裂,他在今年6月曾做过一次手术,原本定在8月8日要复诊,没想到他因涉嫌开设赌场罪于8月5日被警方抓获,进了看守所。

入所后,小杨的右手开始发痛,并开始出现萎缩的迹象。小杨曾多次申请出所治疗,但因其系外地户籍,在乐清没有固定住所,又有前科,办案单位不同意。

你可以找驻所检察室的检察官谈谈,提出自己的申请。同监室的人向他提议。

于是,小杨约谈了乐清检察院的驻所检察官张月荷。看着小杨的那双手,

张月荷也起了恻隐之心。虽然他因为犯罪被羁押在看守所内,但是年纪还轻,如果真放任不管,手废了可就耽误一生了。张月荷说。

张月荷立即向看守所医生了解小杨的身体情况,并翻看了其在乐清市人民医院和温州附二医的就诊病历。经医生诊断,小杨的右手正中神经受损,伤势严重,需尽快进行手术治疗。

要手术,就得出看守所,必须变更强制措施。在和与小杨的谈话过程中,张月荷得知其妻子系乐清本地人,在乐清有固定居所。如此一来,小杨是具备监视居住条件的。张月荷说。

为了维护在押人员的健康权和监区的安全,乐清检察院向小杨涉嫌开设赌场罪一案的办案单位发出了一份要求其变更强制措施的检察建议。

最终,检察建议被采纳,9月16日,小杨被变更强制措施,并于当日被释放。

据市检察院检察长赵海霞介绍,由

于看守所的医疗条件有限,有些患有重病的在押人员,在起诉、审判过程中,往往由于案件审理时间过长,思想压力较大及生活环境的强烈反差等因素导致病情恶化,有些甚至出现自杀苗头。

为杜绝此类事件的发生,该院开设重病在押人员 执法快车道。对在押人员的病情进行充分评估后,制作个人健康报告,如确实不宜在看守所继续关押的,立即向相关部门建议在法律框架内加快办案进度,为重病在押人员争取宝贵时间,以保障他们得到及时有效的专业治疗。

据了解,年初以来,该院已为10名重病在押人员启动 执法快车道,积极建议相关部门在规定的最短时间内起诉、审判或变更强制措施,取得了较好的效果。

此外,该院还协同看守所协调医院建立 在押人员就医绿色通道,至今已紧急救助在押人员198人次。



2014年10月17日

### 男子取钱忘取卡 女子冒取8500元被拘

@郑望喜//@倪彬炫: 10月12日,市民张先生在柳市镇西西村一银行自动取款机上取款后,将银行卡留在了取款机

里。女子刘某发现后,接连5次共取出了8500元钱。张某收到短信提醒后马上报案,刘某最终被警方抓获。

### 一老一小先后走失 警民联手助其平安回家

@叶萌//@吴倩文: 10月14日,大荆一老一小分别迷路,被群众报案送往大荆派出所求助。据警方介绍,老嫗60岁

左右,小男孩5岁左右。通过多方努力,警方当天分别将老嫗和小男孩送到亲人身边。

# 热烈祝贺 乐清市首届房产博览会

YUEQING CITY REAL ESTATE EXPOSITION (FIRST)

# 盛大开幕

## 参展楼盘
